
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft ist das führende Vertriebskonzept für freie Werkstattbetriebe, Autohäuser 
und Mehrmarkenhändler in ganz Deutschland. Vor über 20 Jahren gegründet betreuen wir mit mittlerweile über 40 Mit-
arbeitern Autohäuser und Werkstätten im gesamten Bundesgebiet. 

Unsere langjährige Erfahrung im ganzheitlichen Mehrmarkenvertrieb, sowie die daraus resultierenden Kooperationen mit 
vielen namhaften Partnern der Automobilindustrie sind die Voraussetzung, um am Markt erfolgreich zu sein. Bei uns steht 
der Partner im Mittelpunkt, nicht die Marke, nicht das Produkt.

Um weiter zu wachsen, suchen wir für unsere dynamische Mannschaft ab September 2022 Auszubilden-
de zu Kaufleuten (m/w/d) im E-Commerce an unserem neuen Standort in Eschenbach und freuen uns auf  
Deine Bewerbung.

www.da-dg.de

AUSBILDUNG
KAUFLEUTE (M/W/D)  

IM E-COMMERCE



DEINE AUFGABEN BEI UNS:

In der Ausbildung Kaufleute im E-Commerce befasst Du Dich überwiegend mit Themen wie Produktdatenbe-schaf-
fung, Sortimentsgestaltung, Angebotspräsentation und Warenkategorisierung. Vor allem die Überwachung von 
Zahlungseingängen, die Beurteilung verschiedener Bezahlsysteme sowie die Kalkulation der Verkaufspreise spielt 
in Deinem Beruf eine große Rolle. Neben den finanziellen Aufgaben übernimmst Du zudem auch Tätigkeiten in den  
Bereichen Marketing und Kommunikation. Du wertest Nutzerverhalten aus, analysierst Konzepte für kundenfreundliche 
Benutzeroberflächen und definierst Zielgruppen, um den Absatz Deines Unternehmens anzukurbeln. Darüber hinaus 
kann es sein, dass Du für die Firma der erste Ansprechpartner via E-Mail, Social Media oder Telefon bist und damit in 
engem Kontakt zu den Kunden stehst.

DAS BRINGST DU MIT

•	 Einen guten mittleren Schulabschluss, gerne auch Quereinsteiger, Umschüler oder Studienabbrecher
•	 Flexibilität
•	 Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit
•	 Motivation, Sorgfalt und Lernbereitschaft
•	 Teamfähigkeit und Eigeninitiative

DAS BIETEN WIR DIR:

•	 Eine abwechslungsreiche Ausbildung durch Einblicke in alle Unternehmensbereiche
•	 Möglichkeit der persönlichen Weiterentwicklung in einem flexiblen Unternehmen
•	 Ein neues, hochmodernes Firmengebäude (fertiggestellt im Februar 2022) mit technisch neuesten Standards
•	 Ausgezeichnetes Betriebsklima mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen
•	 Talentförderprogramme
•	 Getränke- und Kaffeeflatrate
•	 Corporate Benefits und div. Vergünstigungen für Mitarbeiter
•	 Freizeitmöglichkeiten, Fitness-Studio, Lounge und Gastronomie im Firmengebäude

KONTAKTDATEN:
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft mbH
Herr Tobias Ritter
Industriestr. 14
92676 Eschenbach, Bayern
karriere@da-dg.de

GEWÜNSCHTE KONTAKTAUFNAHME:
Per E-Mail oder schriftlich. Wir weisen darauf hin, 
dass wir aus Sicherheitsgründen die Bewerbung 
sowie die dazugehörigen Dateien nur als PDF 
annehmen und andere Bewerbungsformate nicht 
berücksichtigen können.

RAHMENKONDITIONEN:
Arbeitszeiten: Vollzeit

AUSBILDUNGSBEGINN:
 01.09.2022

AUSBILDUNGSART:  
Duale Berufsausbildung in Betrieb und Berufsschule

GEWÜNSCHTE ANLAGEN ZUR BEWERBUNG:
Lebenslauf, Zeugnisse

Ausbildung - Kaufleute (m/w/d) im E-Commerce

#empoweryourcarbusiness


